

Referat af menighedsrådsmøde i Søborg	30. maj 2018	Blad nr. 140
		Formandens initialer:
	Cvr 60182914	TJ

Dagsorden	Beslutning
Fraværende: Jeanette	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Godkendelse af dagsorden 2. Meddelelser fra formand 3. Meddelelser fra næstformand 4. Præsterne 5. Kassererfunktionen 6. Kirkeværgfunktion 7. Kontaktpersonfunktion 8. Aktivitetsudvalget 9. Fællesrådet for områdeorganistordningen. 10. Kirkens lokaler 11. Udførte arbejder 12. Igangværende arbejde 13. Opfølgning på ansvarsfordeling af anlægsarbejder 14. Grundlovsdage. Er alt på plads? 15. Skoletjenesten 16. GDPR <p>Lukket møde</p> <ol style="list-style-type: none"> 17. Personalesager 18. Evt. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dagsorden godkendt. 2. Præstestillingen bliver opslået pr 12.6 udløber 2. juli 2018. Det bliver en tjenestemandsansættelse naturligvis med bopælspligt. Henrik og Torben været til møde i provstiudvalget ang pillefyr. Provsten betænkelig. Endt med at det sættes i gang og mht askeudtagning finder vi en ordning. De formelle ting vedr. persondataloven skulle være i orden. Pengeskab indkøbes til fortrolige dokumenter, placeres i garagen. Arkivering på den digitale arbejdsplads har ikke fundet sted i det seneste år. Det skal der findes en løsning på. Torben henvender sig til Jeanette ang. Digitale arb.plads samt udsend af dagsorden. 3. Ikke til stede. 4. Orø turen er der styr på. Sommerhøjskole brochure skal uddeles overalt. 5. Henning gennemgik budget 2019. Søborg Sogns Menighedsråd, CVR-nr 60182914, budget 2019. Bidrag budget afleveret d. 28.05. 2018, kl. 13.25. Gennemgået og godkendt. Menighedsrådet har ikke fået nogen tilbagemelding fra områdeorganistordningen vedr godkendelse af deres budget 2019. 6. Dagsordenerne skal udsendes 8 dage før mødet og skal være tilgængelig i kirken. 7. Arbejder på Annett -sagen. Det er endt med, at vi selv skal lave en kontrakt til Annett. Henrik forsøger at kontakte kirkeadministrationen for råd og vejledning. Vi anbefaler, at Annett snarest søger kordegne uddannelsen. 8. Fællesgudstjenesten 2. pinsedag bar præg af en korleder "overtog" forestillingen. Det bliver anderledes næste år. Næste år ønske om at hyre Kim fra Villingørød til fælles Gospel m.m. Der trænger til lidt justeringer. 9. Intet. 10. Henrik været rundt med Kim Lundbak og Erik Andersen for at indhente tilbud på kirkemur. 11. Ikke noget. 12. Skibsteds medarbejdere været her og lave diverse optegnelser. Henvendelse fra Susanne Madsen vedr. en person, som evt kunne komme i praktik i en periode. 13. Henrik og Torben tager et møde med børnehaven ang lejekontrakten og det videre forløb. Der trænger til justering ift helt klare aftaler og en tydelig kontrakt. 14. Annelise bestilt boller, kager og smørrebrød. Lars henter flagstænger og sætter flag op. Lars sætter afspærringsbånd op om byggeområdet. Øl, vand og

<i>Referat af menighedsrådsmøde i Søborg</i>	30. maj 2018	Blad nr. 140
		Formandens initialer:
	Cvr 60182914	TJ

Dagsorden	Beslutning
	<p>Is, pølser osv. Lydanlæg sættes op. Annelise køber 3 flasker vin til Carl Bruun. Vi mødes kl. 12.00</p> <p>15. Intet.</p> <p>16. Intet.</p> <p>17. Efterårets møder: Søndag d. 26. august fremvisning af præstegården efter gudstjenesten. Menighedsrådsmøde d. 16.8. kl. 17.30, 25.9. kl. 17.30, 31.10. kl. 17.30, 22.11. kl. 17.30. Sommerfest hos Pia d. 24. august kl. 18.00</p>

Karen Hansen Torsten Jensen

underskrifter

Annalise Hansen

Pia Niebu

Sten Lars